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DISPOZIȚII GENERALE

Acești Termeni de Utilizare (denumiți în continuare „Termeni”) reprezintă un acord juridic

între dumneavoastră (denumit în continuare „Client” sau „Dumneavoastră”, „Utilizator”)

și Fininity OÜ (o companie cu număr de înregistrare: 14523902, adresă: Paadi tee 3,

Haabneeme, 74001 Harju maakond, Estonia.) (denumită în continuare „Fininity OÜ” sau

„Noi”, „Nouă”) pentru utilizarea site-ului web și a tuturor serviciilor, caracteristicilor și

conținutului conexe oferite de Fininity (în mod colectiv, „Serviciul”).

Acest site web (denumit în continuare „Site-ul web”) este deținut de Fininity OÜ.

Ne rezervăm dreptul de a modifica acești Termeni în orice moment.

Acești Termeni sunt reglementați de legile din România.

SCOPUL SERVICIILOR

Pe site-ul nostru web, oferim următoarele tipuri de servicii:

• Prezentare de oferte de creditare preliminare.

Pe site-ul nostru, colectăm informații despre ofertele de creditare actuale de la

partenerii noștri și le afișăm sub forma unei prezentări de oferte de creditare. Puteți da

click pe un link pentru a vizita site-ul partenerului și a începe procesul de aplicare

pentru un credit direct pe platforma acestuia. Vă rugăm să rețineți: Termenii din

prezentarea de oferte de creditare pot diferi de termenii furnizați în final de către

partener.

• Aplicație preliminară pentru un împrumut.

Folosind serviciul nostru, completând un chestionar pe site-ul nostru, puteți trimite

aplicații online pentru un împrumut. În acest scop, transferăm datele dumneavoastră

personale din chestionar către partenerii noștri, pentru ca aceștia să verifice

solvabilitatea dumneavoastră și să vă ofere oferte de împrumut. Transmitem rezultatele

(aprobare preliminară sau respingere) obținute de la partenerii noștri către

dumneavoastră. După primirea unei aprobări preliminare pentru un împrumut, aveți

dreptul să treceți de pe site-ul nostru pe site-ul partenerului selectat pentru a finaliza

aplicația de împrumut. Aveți dreptul fie să acceptați termenii propuși de partener și să

semnați acordul de împrumut, fie să refuzați și să nu semnați acordul de împrumut. Vă



rugăm să rețineți: Fininity OÜ nu este responsabilă pentru deciziile luate de parteneri,

pe baza informațiilor trimise acestora. Fininity OÜ nu influențează procesul decizional al

partenerilor. Procesul de aprobare și termenii de acordare a unui împrumut sunt

determinați independent de către partener.

Partenerii noștri sunt doar intermediari autorizați de credite și instituții financiare.

Serviciile noastre sunt gratuite pentru dumneavoastră.

Lista completă a partenerilor (instituții financiare, brokeri de credit) este disponibilă aici.

Vă rugăm să rețineți: Fininity OÜ nu este o instituție financiară. Nu acordăm

împrumuturi, nu încheiem contracte de credit, nu evaluăm solvabilitatea

dumneavoastră.

TERMENII DE UTILIZARE A SERVICIILOR

Serviciile noastre sunt furnizate persoanelor cu vârsta de peste 18 ani. Minorii sub 18

ani nu au voie să utilizeze serviciile noastre.

Atunci când utilizați serviciile este interzis să folosiți o identitate falsă, să furnizați date

personale ale altcuiva ca și cum ar fi ale dumneavoastră sau să încălcați drepturile

terților, în orice alt mod.

LIMITAREA RĂSPUNDERII

Serviciile sunt furnizate "ca atare". Fininity OÜ nu își asumă nicio răspundere, inclusiv

pentru adecvarea serviciilor la scopurile utilizatorului.

Fininity OÜ nu garantează că serviciile vor îndeplini cerințele utilizatorului sau că vor fi

furnizate continuu, prompt, fiabil sau fără erori.

Fininity OÜ nu este responsabilă pentru nicio decizie luată de utilizator pe baza

informațiilor furnizate pe site-ul web.

Răspunderea pentru conținut

Suntem responsabili pentru propriul nostru conținut al acestui site web. Totuși,

responsabilitatea noastră nu se extinde la monitorizarea informațiilor terților sau la

căutarea activă a conținutului cu probleme de legalitate, care nu a fost creat direct de

Fininity OÜ.

Răspunderea pentru linkuri

Oferta noastră conține linkuri către site-uri web externe terțe asupra căror conținut nu

avem nicio influență. Prin urmare, nu putem accepta nicio răspundere pentru acest

conținut extern. Furnizorul sau operatorul respectiv al paginilor este întotdeauna

https://crediturgentazi.ro/partners-list


responsabil pentru conținutul acelor pagini. Paginile externe a fost verificată pentru

posibile probleme de legalitate la momentul legării prin intermediul linkurilor. Conținutul

ilegal nu era recunoscut la momentul legării. Cu toate acestea, monitorizarea continuă a

conținutului paginilor legate nu se justifică fără dovezi concrete de încălcare a legii.

Dacă vom lua cunoștință de vreo încălcare a legii, vom elimina imediat astfel de linkuri.

DREPTURILE DE PROPRIETATE INTELECTUALĂ

Toate elementele accesibile prin intermediul site-ului web, inclusiv cele de design,

textul, imaginile grafice, ilustrațiile, videoclipurile, programele de calculator, bazele de

date, muzica, sunetele și alte elemente, precum și orice conținut postat pe site-ul web,

sunt proprietatea exclusivă a Fininity OÜ și a altor titulari de drepturi de autor și sunt

protejate de legislația românească. În cazul în care conținutul de pe această pagină nu a

fost creat de Fininity, drepturile de autor ale terților sunt respectate. Duplicarea,

procesarea, distribuirea sau orice tip de exploatare, în afacerea limitelor legii drepturilor

de autor, necesită consimțământul scris al autorului sau creatorului respectiv.

Descărcările și copiile elementelor sunt permise doar pentru uz privat, necomercial.

CONFIDENȚIALITATEA DATELOR

Ne pasă de confidențialitatea și securitatea datelor gestionate.

Ca parte a furnizării serviciilor noastre, procesăm datele dumneavoastră personale.

Puteți găsi informații detaliate despre cum procesăm și protejăm datele dumneavoastră

personale în Politica de confidențialitate.

https://crediturgentazi.ro/privacy-policy

